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Compte rendu du Conseil d’administration de l’APEL  

du 15 octobre 2009 

 

 

Présentes : Valérie Levanthoï, Corine Riba, Ludivine Albert, Martin Martin, Brigitte Bourguignon, 

Peggy Dugimont, Anne Catherine Salaün, Michel Gebel de Gebhardt 

Excusée : Marie-Christine Labarrère, Esthel Pérouze. 

 

1. Election des membres du bureau : 

Candidates :   

- Valérie Levanthoï au poste de présidente. 

- Corine Riba au poste de vice-présisente 

- Ludivine Albert au poste de secrétaire. 

- Anne-Catherine Salaün au poste de trésorière 

 

Elues à l’unanimité des membres présents. 

 

2. Avec Monsieur Vermare 

 

Lycée : Martine Martin 

* Charte des DTL : c'est trop tôt  pour l'instant Mme Temple vient d'arriver et il faut d'abord qu'elle 

prenne ses marques. 

 

Collège : Corine Riba 

* DTL : les élèves seront maintenus dans les salles de DTL jusqu’à la fin de l’épreuve. 

* Pas de casiers pour les élèves sous le préau. Mais Mr Vermare met en place une équipe pour 

réfléchir sur le poids des cartables. 

* Très bon retour sur le café des nouveaux Parents de 6
ème

, l’année prochaine ce café sera 

étendu à tout le collège. 

* Les préventions sur les dangers liés à l'utilisation d'internet concernera cette année les CM2 et 

les 6
ème

 . Mr Vermare souhaiterait y inclure les secondes, plus de la moitié des élèves n’ont pas 

assisté à la conférence de l’année dernière. 

Sur les 4
ème

 3
ème

 , Corine Riba propose une séance de prévention sur les risques. 
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Maternelle : Peggy Dugimont 

* Sol en gravier gênant pour les poussettes : Mr Vermare propose de passer par l’abri vélo, le 

passage en question sera goudronné un jour mais cela coûte cher. Un devis sera tout de même 

demandé à M. Vigier pour étudier la faisabilité. 

 

BDI :  

* Les horaires de passage au BDI des 1ere et Tales et des Secondes sont tous le jeudi matin à la 

même heure. Il doit y avoir une erreur, Mr Vermare s'en occupe. 

 

FORUM DES METIERS : Ludivine Albert 

* Le démarrage a bien commencé, une annonce sera faite en salle des profs, mardi prochain. 

 

3. Points sans Monsieur Vermare 

 

Financement : 

 

* Pastorale lycée : Le CA décide de rembourser l’inscription pour les participants (19 jeunes et 3 

accompagnants) le livret et le badge d’accès : prix unitaire 18€ X 22  participants soit 396€ 

* Matériel sportif pour l’activité « Cirque » pour un montant de 655€. Voté à l’unanimité. 

* Film sur le sujet éco-école qui filmerait les primaires et le collège pour montrer les efforts faits : 

budget 500-600€. Voté à l'unanimité 

* Cage de Handball : Mr Vigier nous fait cette demande, il ne nous a pas transmis de devis, la 

décision est reportée au prochain CA. 

* Les Bancs : Ils ont été offerts par l’Apel et ne sont toujours pas installés. Valérie Levanthoï doit se 

renseigner auprès de Mr Vigier pour savoir où ils sont. 

 

Maternelle : 

* La Cabane des Maternelles  a été livrée à une mauvaise adresse par le transporteur. Mr Vigier suit 

le dossier. Il a fait un courrier de réclamation à la Camif 

Loto 

* La date serait le Vendredi 5 février. 

* M. Gebel a lancé la campagne de recherche de lots. 

 

Primaire 
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* Annuaire : il arrive trop tard. Au prochain CA nous demanderons à Mr Vermare s'il est possible de 

le recevoir avant la fin du 1er trimestre 

* Fournitures scolaires : RV avec La Pléïade (Valérie Levanthoï  Corine Riba et Brigitte Bourguignon) 

pour faire un point sur la première année : bonne logistique, voir la qualité… 

 

Planning des animations : 

Marché de Noël : 17 décembre 2009 

Loto : 5 février 2010  

Conférence Prévention risque Internet CM2 : 17 juin 2010  - 6ème : 18 juin 2010 à confirmer avec 

Action Innocence 

 

Fin de la réunion 

 

         

             Valérie Levanthoï 

       Présidente 

              

 


